

## ERRATA

Na resenha “Profesionalización y construcción de sub-disciplinas médicas en Chile”, de Patricia Palma, publicada em *História, Ciências, Saúde – Manguinhos*, v.24, supl., nov. 2017:

- na página 186, abaixo da imagem do livro resenhado, onde se lê “ARAYA, Alejandra et al.”, leia-se “ARAYA, Claudia et al.”;
- na página 187, no segundo parágrafo, linha 10, onde se lê “A. Araya”, leia-se “C. Araya”;
- na página 187, no terceiro parágrafo, linha 3, onde se lê “Alejandra”, leia-se “Claudia”.



<http://dx.doi.org/10.1590/S0104-59702018000200024>